



**UDRUGA BRANITELJA  
151. SAMOBORSKE BRIGADE**

Trg Matice hrvatske 5, Samobor

tel. 3364 734, 3360 931

fax: 3325 488

žiro račun: 2403009-1120005820

Email: [udruga.151.samoborske.br@zg.t-com.hr](mailto:udruga.151.samoborske.br@zg.t-com.hr)

## **I N F O R M A C I J A**

### **O provođenju akcije velike ljudske solidarnosti za pomoć Obitelji razvojačenog branitelja Nadžada Alete iz Gunje**

Nedžad Aleta je kao pripadnik 131.Br.-Županja proveo u obrani Domovine od 20.06.1991.do 29.02.96.kad je razvojačen nakon 56 mjeseci HV-e ostao bez posla kojeg u Gunji nema.

Od obitelji ima staru gluhonijemu majku i dvije malodobne kćerke Armel 13 god. I Glorija 14.godina učenice osnovne škole u Gunji.

Žive u nemogućim uvjetima u trošnoj kućici **bez struje i vode.**



Braće Radića 19.-Gunja.

Udruga branitelja "UHD91" iz Slavenskog broda na čelu sa Draženom Kobašom iz Orašja 10.03.2010. pokrenula je na svom portalu akciju velike braniteljske solidarnosti.

Odazvavši se na ovaj braniteljski poziv naša udruga 151.samoborske brigade iz Samobora dobila je potporu samoborskih branitelja i obrtnika.

Prva je pošiljka izvršena 3.svibnja 2010. U dva paketa osnovnog elektro materijala za izvedbu unutarnje kućne elektro instalacije koji materijal je donirala firma "Elektro-Požgaj" vlasnika Darka Požgaja u vrijednosti 2.500.-kn. U kontaktu sa načelnikom općine Gunja inž Vladimirom Crnovim, i njegovim zamjenikom Marijanom Vareševcem zaključili smo da je najprije potreban priključak vode. Općina je svojim strojem izvršila iskop, a mi smo 26.5.2010. kao udruga izvršili "Komunalnom društvu Gunja" uplatu za ostalo u iznosu 2.844.kn.Voda je dovedena na gradilište da sa zidanjem može početi.

Hrvatska televizija u svojoj emisiji 20.svibnja 2010. Na čelu sa g.Robertom Zuberom podržala je akciju ljudske solidarnosti. Tom je prigodom u emisiji ravnateljica uprave za socijalnu skrb RH gđa Tatjana Katkić-Stanić obećala izvršiti priključenje struje iz njihovih sredstava po predračunu "Elektre"Vinkovci u iznosu od 9.790.-kn.

Šira akcija prikupljanja građevinskog materijala i financijskih sredstava među samoborskim braniteljima dala je iznenađujuće dobar odaziv . Od građevnog materijala sakupljeno je oko 12 tona robe:cementa,vapna cigle,morta za zidanje i armaturnih mreža što smo uz pomoć samoborskog branitelja obrtnika Vlade Krupljana njegovim šleperom prevezli 29.svibnja 2010. do Gunje. Spisak sponzora u prilogu.

Naš pripadnik 151.Br. Vlado Krupljan svojim šleperom dovezao materijal



Nedžad Aleta- Istovar građevnog materijala dovezenog iz Samobora 29.5.2010.

Dovezeni materijal bio je dostatan za temelje i dvije arm.betonske ploče, te za mort za zidanje sa ciglom.

Od drugih donatora Nedžad je dobio još cigle, a općina Gunja je platila zidara koji je izvodio radove, pa je kuća do kraja rujna izvedena pod krov.



Sjeverna fasada kuće

Unutarnje žbukanje , te postava unutarnje elektro instalacije počelo je početkom listopada kad je Nedžad izrazio potrebu za podnom oblogom-laminatom, te kupaonskom tuš kadom i kabinom što smo od prikupljenih sredstava obrtnika i samoborskih branitelja uplatili 4.100.-kn i uručili mu 9.listopada 2010.god. Tom smo mu prilikom dovezli još unutarnja vrata, dva prozora ,vodokotlić te boju za unutarnji nalič, koje su donirali samoborski branitelji.



južna fasada objekta

Armel Aleta, Nedžad, Franjo Horvat, Glorija Aleta, Adolf Paar

Dostavljeni materijal bio bi dostatan da se objekt zatvori prije zime prozorima i vratima, a laminat postavi u sobama.

Raspored prostora unutar kuće ima dvije sobe, sanitarni čvor sa izvedenom septičkom jamom, te kuhinjom i prostorom za ručavanje. Na slici upravo se navlači glazura na pod koje radove izvodi obrtnik naručen od općine Gunja.



Ožbukana kuhinja, nedovršena soba za kćerke, podna glazura u radu 9.10.2010. u kuhinji.

Već 24.listopada 2010.uspjeli smo dovesti namještaj,odjeću i ostale potrepštine.



Pero Balaban je svojim kombijem uz šogorovu pomoć Joipa Telišmana izvršio uslugu prijevoza na dobrovoljnoj osnovi.





spavaća soba



šparet smo mu kupili novi da se svježi mort može sušiti, a sa ciljem da se do prosinca useli. U studenom smo mu još dovezli bojler, frižider, televizor, namještaj za kuhinju, fotelju, te opremu za kuću.



Pero Andrašek je svojim kombijem izvršio prijevoz.

Centar za socijalni rad iz Županje uspio je financijski riješiti priključak struje koja je priključena 3. prosinca 2010. godine.

Stvoreni su uvjeti da se Aletina obitelj može useliti u novu kuću koju su zajedno izgradili branitelji Udruge 151.samoborske brigade uz financijsku pomoć općine Gunja koja je vodila izgradnju.



zadovoljna obitelj N.Alete.

Robert Zuber je u svojoj TV emisiji –"Misija zajedno" 5.prosinca pozvao 30 branitelja da obilježimo uspješan završetak akcije.



HTV" Misija zajedno" Roberta Zuber

Franjo Horvat Predsjednik udruge 151.Br. i podpredsjednik A.Paar

Možemo sa zadovoljstvom konstatirati da je naš angažman putem naše udruge 151.samoborske brigade bio uz iznenađujuće velik odaziv uspješan, jer smo što u novcu što u građi namještaju i uređajima prikupili preko 50.000.-kn vrijednosti.

Ovdje je došla do izražaja velika ljudska solidarnost koja je dugoročno zbrinula jednu obitelj nezaposlenog hrvatskog branitelja.

Predlažem UO Udruge 151. Samoborske brigade da ovaj izvještaj usvoji i pošalje zahvalnice svima koji su pomogli.

Voditelj akcije p. predsjednik Udruge 151.Br.

U Samoboru, 6.prosinca 2010.

Adolf Paar